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Resumen
Los terremotos de 2017 dejaron 465 muertos y 180 mil viviendas afectadas. Frente a las soluciones gubernamentales que no contemplan las necesidades específicas de la población y que no han llegado a tod@s, grupos sociales que viven en zonas rurales con  presencia indígena acompañados por socios de nuestra Coalición han desarrollado procesos de reconstrucción basados en la participación, el empleo de materiales locales y de técnicas que reducen la vulnerabilidad. Estos trabajos merecen ser visibilizados en un video y campaña destinados a tomadores de decisiones para cambiar las políticas públicas.
Reto
México está en riesgo de sufrir otros desastres en el futuro que afectarán sobre todo a la población que vive en mayor vulnerabilidad. En lugar de seguir repitiendo viejas recetas que no se basan en la prevención y que se enfocan únicamente a restituir viviendas de mala calidad y sin adecuarse a las necesidades de l@s afectados, los miembros de nuestra Coalición elaborarán un video y campaña para mostrar alternativas viables basadas en experiencias prácticas destinados a los tomadores de decisiones para lograr cambios duraderos.
Solución
Desde 1976 trabajamos para fortalecer iniciativas dirigidas  a satisfacer el derecho al hábitat de quienes menos tienen y a incidir en políticas públicas para cambiar la vida no de un grupo sino de un gran número de personas. Partiendo de ejemplos tomados de poblados indígenas afectados por los sismos de México, el video quiere demostrar que existen formas alternativas de prevenir un desastre y reconstruir respetando los derechos humanos. Este material será el centro de una estrategia mediática dirigida principalmente  a tomadores de decisiones para orientar políticas futuras.
Impacto a largo plazo
Gracias a tu apoyo podemos contar con nuevas herramientas para la incidencia que coadyuven nuestro trabajo enfocado a apoyar la población afectada por desastres y a cambiar las políticas públicas de reconstrucción y prevención impulsadas por el Estado mexicano para que se enfoquen siempre más en la prevención y respeto del ambiente, pongan en el centro las necesidades y decisiones de la población y sus derechos humanos.
